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Jamfor procent

Applena ar 15 kr billigare per kilo én pironen.

Applena ir % = 0,5 = 50 % billigare @n pdronen.

{ \ A\
Pdronen ir 15 kr dyrare per kilo dn dpplena. m f

Pdronen dr % =1=100 % dyrare dn dpplena.

1 a) Hur minga procent billigare ir bananerna jaimfort med pironen?

b) Hur manga procent dyrare édr pironen jamfort med bananerna?

2 a) Hur manga procent billigare ir dpplena jamfort med bananerna?

b) Hur mdnga procent dyrare dr bananerna jamfort med dpplena?

Murre 6 kg Mysan4 kg Max 10 kg

3 a) Hur minga procent tyngre ir Murre jamfort med Mysan?

b) Hur manga procent littare dr Mysan jimfort med Murre?

4 a) Hur minga procent tyngre ir Max jimfért med Murre?

b) Hur manga procent littare dr Murre jamfort med Max?

5 a) Hur manga procent tyngre dr Max jaimfort med Mysan?

b) Hur manga procent littare dr Mysan jamfort med Max?

6 Skriv en egen uppgift dir du jamfor olika lingder.
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